



Εδώ και **δύο μήνες** ο κλάδος των εκπαιδευτικών δίνει μια ακόμα μεγάλη μάχη ενάντια στην επίθεση του Υπουργού Παιδείας και της εθελόδουλης κυβέρνησης . Μια επίθεση που βαφτίστηκε αυτοαξιολόγηση, στολίστηκε με στόχους δείκτες και καλές προθέσεις και φόρεσε τη μάσκα του εθελοντισμού για να συγκαλύψει το δρόμο για το ξεπούλημα της δημόσιας παιδείας και την παράδοσή της ως λάφυρο σε ντόπια και ξένα κεφάλαια.

Εδώ και **λίγες μέρες** η αυτοαξιολόγηση κυκλοφορεί με τα κουρέλια της, καλύπτει τα τραύματά της με γάζες εγκυκλίων, και βρίσκει τελευταίο καταφύγιο σε πρακτικά διευθυντών .

Στη μάχη αυτή, που ξεκίνησε δειλά με τα ψηφίσματα των συλλόγων, που δυνάμωνε κάτω από την πίεση της διεύθυνσης να υπαρπάξει αποφάσεις συλλόγων, και που κορυφώθηκε με την 3η εντολή, ακούστηκαν, ενώθηκαν, συντονίστηκαν φωνές αντίστασης και άρνησης :

- Στο σχολείο της αγοράς
- Στο σχολείο του αυταρχισμού
- Στο σχολείο πολλών ή λίγων αστέρων
- Στο σχολείο της ρεκλάμας ή το σχολείο αποθήκη

Στη μάχη αυτή που συνεχίζεται με κάθε τρόπο , στη συναδέλφισσά μου που σηκώθηκε στη συνεδρίαση και απάντησε στις πιέσεις με τους στίχους :

*Σε μερικούς ανθρώπους έρχεται μια μέρα*

*που πρέπει το μεγάλο Ναι ή το μεγάλο το Όχι*

*να πούνε. Φανερώνεται αμέσως όποιος τόχει*

*έτοιμο μέσα του το Ναι, και λέγοντάς το πέρα*

*πηγαίνει στην τιμή και στην πεποίθησή του.*

*Ο αρνηθείς δεν μετανιώνει. Αν ρωτιούνταν πάλι,*

*Όχι θα ξαναέλεγε. Κι όμως τον καταβάλλει*

*εκείνο το όχι -το σωστό- εις όλην την ζωήν του.*

Σ' όλες τις αντιστάσεις των συναδέλφων μου, τα όχι, τις αρνήσεις, θα προσθέσω και τη δική μου **άρνηση**. Στην ανάθεση της διευθύντριάς μου δηλώνω ότι **δεν προτίθεμαι να συμμετάσχω σε καμιά «ομάδα εργασίας» και θα συνεχίσω να υλοποιώ την απόφαση του συλλόγου μου, του Σωματείου μου και της Ομοσπονδίας μου και να παλεύω με όλες μου τις δυνάμεις για την τελική χρεωκοπία της αυτοαξιολόγησης-αξιολόγησης**

**Οικονόμου Δήμητρα**

**Αντιπρόεδρος Β' ΕΛΜΕ Δυτ. Αττικής [Αιγάλεω, Χαϊδάρι, Αγ. Βαρβάρα]**

## ΦΥΣΙΚΟΣ ΣΤΟ 6ο ΓΕΛ ΑΙΓΑΛΕΩ